

▼件名

『ハンバーガーちゃん絵日記』の誤植について

▼内容

2021年5月27日に発売いたしました『ハンバーガーちゃん絵日記』ですが、編集側のミスで多数の誤植がございました。著者のハンバーガーさん、並びに発売を楽しみにされている皆様にご迷惑をおかけしましたこと、お詫び申し上げます。

本件につきまして紙書籍は重版にて、電子書籍は都度訂正させていただきます。

▼正誤表

・P3 4コマ目

誤：1時間で40時間も

正：1週間で40時間も

・P9 6コマ目

誤：起きれそうに

正：起きれそう

・P10 1コマ目

誤：お茶飲んでみたいけど

正：お茶飲みたいけど

・P66 10コマ目

誤：他人とか合宿生活

正：他人と合宿生活

・P70 タイトル

誤：ハンバーガーちゃん合宿祝免許日記⑤

正：ハンバーガーちゃん合宿免許日記⑤

・P72 タイトル

誤：ハンバーガーちゃん合宿祝免許日記⑦

正：ハンバーガーちゃん合宿免許日記⑦

・P73 タイトル

誤：ハンバーガーちゃん合宿祝免許日記⑧

正：ハンバーガーちゃん合宿免許日記⑧

・P74 タイトル

誤：ハンバーガーちゃん合宿祝免許日記 一終一

正：ハンバーガーちゃん合宿免許日記 一終一

・P79 2コマ目

誤：フォロワーからたまれた絵

正：フォロワーからたのまれた絵

・P79 4コマ目

誤：までやってない

正：まだやってない

・P85 6コマ目

誤：受け取れなかった

正：受け取らなかった

・P91 タイトル

誤：自分のことがだんだんわかなくわかってきた

正：自分のことがだんだんわかってきた

・P104 2コマ目

誤：この一人用のフロ釜のおちつくなあ

正：この一人用のフロ釜おちつくなあ

・P126 4コマ目

誤：不幸なお話だし

正：不幸なお話だし